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Javaslat  

a helyi mikro-és kisvállalkozások támogatására irányuló 

pályázat kiírására 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

Salgótarján városa gazdasági teljesítményét, illetve fejlettségét tekintve a legnehezebb helyzetben lévő 

megyeszékhelyek közé tartozik. A helyi gazdaság fejlesztését, megerősítését, ezen belül a helyi mikro- 

és kisvállalkozások (továbbiakban: mkv) fejlesztését, támogatását az Önkormányzat kiemelt célnak 

tekinti. 

A Nógrád Megyei Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) azzal 

kereste meg az Önkormányzatot, hogy figyelmébe ajánlja a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 

(és országos hálózata) által működtetett Mikrohitel programot, mely az mkv-k piaci helyzetének 

megerősítését szolgálja.  A programhoz kapcsolódóan az Önkormányzat kamattámogatást nyújthat az 

Alapítvány által kedvező hitelbírálatban részesült mkv-k számára, melynek következtében a kérdéses 

mkv-k ,,kamatmentesen” igényelhetik a vállalkozásuk fejlesztéséhez szükséges forrásokat az 

Alapítványtól.  

Ennek keretében az Önkormányzat az Alapítvánnyal együttműködési megállapodást kíván kötni. Az 

együttműködési megállapodás tervezete a határozati javaslat 1. mellékletét képezi. Az együttműködési 

megállapodás alapján kiírandó pályázati felhívás a határozati javaslat 2. mellékletét képezi.  

A pályázat célja a Mikrohitel program terméktájékoztatójában részletesen bemutatott hitelkonstrukció 

keretében az azt igénybe vevő mkv-k részére a kamatmentes hitel igénybevétele lehetőségének 

Önkormányzat általi biztosítása olyan formában, hogy az egyébként a hitelt igénybe vevő mkv helyett 

a kamatfizetési kötelezettséget az Önkormányzat teljesíti az Alapítvány felé.  

A támogatás jogosultsági feltételeit és a kizáró okokat a pályázati kiírás 2-3. pontjai részletesen 

tartalmazzák. A támogatási konstrukciót az Önkormányzat első ízben az Alapítvány által a 2017. 

szeptember 1. és 2018. augusztus 31. közötti időszakban megkötött hitelszerződésekhez kapcsolódóan 

biztosítaná, s amennyiben az sikeresnek bizonyul, a következő évben újabb döntéssel ismételten 

meghirdethető a pályázat. Az alapítvány évi 50.000 eFt-os hitelkeretet kíván biztosítani, ennek 

megfelelően (évi 3,9%-os kamattal számolva) az Önkormányzatnak legfeljebb évi 1.950.000 Ft 

kamattámogatást szükséges biztosítania. A kamattámogatás iránti pályázatok benyújtása az 

Önkormányzatnál történik, az előminősítést az Alapítvány végzi. Célszerű a pályázatok elbírálását és a 

döntés meghozatalát a Gazdasági Bizottságra ruházni. 

mailto:polgarmester@salgotarjan.hu


 

2 
 

A pályázat keretében támogatható berendezések, eszközök és más beruházások finanszírozása, 

valamint a már meglévő üzleti tulajdon, vagy bérelt infrastruktúra bővítése és/vagy fejlesztése a 

Mikrohitel programban foglaltaknak megfelelően. Nem támogatható a forgóeszköz beszerzés.  

 

A támogatás formája: az Alapítvány által folyósítandó hitelhez kapcsolódó önkormányzati 

kamattámogatás.  

 

A támogatás az európai uniós jog alapján ún. ,,de minimis” támogatásnak minősül. 

 

A támogatás mértéke: a hitelhez kapcsolódó 3,9%-os kamat összegének megfelelő támogatás, vagyis a 

kamat 100%-a a hitel futamideje alatt. Éves 50.000.000 Ft-os alapítványi hitelkeret tekintetében évi 

1.950.000 Ft összegű önkormányzati kamattámogatási keret állna rendelkezésre. Az egy pályázó által 

elérhető maximális önkormányzati kamattámogatás összege - tekintetbe véve a pályázónként elérhető 

legfeljebb 10.000.000 Ft-os alapítványi hitelkeretet - 390.000 Ft. 

 

A vonatkozó jogszabályok alapján az önkormányzat megküldte a pályázati felhívás terveztét a 

Miniszterelnökség keretén belül működő Támogatásokat Vizsgáló Irodának (továbbiakban: TVI). A 

TVI 2017. augusztus 9-én elektronikus levélben tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a pályázati 

konstrukció valóban ,,de minimis” támogatásnak minősül az uniós jog szerint, így a TVI jóváhagyása 

szükséges a támogatások nyújtásához. Áttekintették továbbá a megküldött anyagot, és az uniós joggal 

való összhang érdekében megtették a szükséges módosításokra vonatkozó észrevételeket, melyeket az 

előterjesztésen átvezettünk. A módosított pályázati felhívást megküldtük ismételt véleményezésre, 

ahogyan azt a TVI kérte. A végleges jóváhagyó döntés az előterjesztés készítése idején még nem áll 

rendelkezésre. Erre való tekintettel szükséges rögzíteni a határozati javaslatban, hogy a meghozott 

határozat a TVI 2. melléklet szerinti pályázati felhívást jóváhagyó döntésének önkormányzathoz való 

megérkezését  követő napon lép hatályba.  

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

 

Határozati javaslat 

 

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi mikro-és kisvállalkozások 

önkormányzati támogatására irányuló, a Nógrád Megyei Regionális Vállalkozásfejlesztési 

Alapítvánnyal kötendő együttműködési megállapodást az 1. melléklet szerint jóváhagyja és 

felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Fekete Zsolt polgármester  

 

2. A Közgyűlés a helyi mikro-és kisvállalkozások önkormányzati támogatására irányuló pályázati 

felhívást a 2. melléklet szerint jóváhagyja, és felkéri a Gazdasági Bizottságot a benyújtott pályázatok 

bírálatára. A Közgyűlés elrendeli a pályázati felhívás helyben szokásos módon, az önkormányzat 

honlapján, valamint egy Salgótarjánban is megjelenő lapban történő közzétételét, meghirdetését.  

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Fekete Zsolt polgármester  

              Tóthné dr. Kerekes Andrea jegyző  
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3. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a szükséges források biztosításához a költségvetési 

rendelet módosítását a Közgyűlés szeptemberi ülésére terjessze elő.  

 

Határidő: a Közgyűlés 2017. szeptemberi ülése 

Felelős: Fekete Zsolt polgármester  

 

4. Jelen határozat a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Irodája 2. melléklet szerinti pályázati 

felhívást jóváhagyó döntésének önkormányzathoz való megérkezését követő napon lép hatályba. A 

Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a TVI esetleges további technikai pontosításokat 

tartalmazó javaslatait átvezesse a pályázati felhíváson. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Fekete Zsolt polgármester  

 

 

Salgótarján, 2017. augusztus 15.  

 

 

 

 Fekete Zsolt 

 polgármester  



1. melléklet a …2017. (VIII.29.) határozathoz 

 

Együttműködési megállapodás 

Célhoz kötött pénzeszköz átadására 

 
 

amely létrejött egyrészről Salgótarján Megyei Jogú  Város Önkormányzata (cím: 

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., adószám:  15735289-2-12, képviseli: Fekete Zsolt 

polgármester), mint pénzeszközt átadó (a továbbiakban: Önkormányzat), 

másrészről a Nógrád Megyei Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (székhely: 3100 

Salgótarján, Mártírok út 1.. ,  adószáma: 18631146-2-12, képviseli: Varga Béla 

ügyvezető igazgató), mint pénzeszközt átvevő (a továbbiakban: Alapítvány) között 

az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel: 

Az Önkormányzat és az Alapítvány közös célja a térségben működő mikro - és 

kisvállalkozások működésének segítése, fejlődésének előmozdítása és támogatása.  

Alapítói a Nógrád Megyei Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítványt azzal a céllal 

hozták létre, hogy segítse a Nógrád megyei régió vállalkozásait, fejlessze a helyi 

vállalkozók vállalkozói ismereteit és készségeit, előmozdítsa a területi fejlődést.  

1. Az Önkormányzat, mint a település területfejlesztési stratégiájába illeszkedő 
kezdeményezést …………./2017. (….) közgyűlési határozatával támogatta az 
Alapítvány részére történő célhoz kötött pénzeszköz átadás koncepcióját, mely 
az Alapítvány által kezelt kamattámogatási alap létrehozására irányul. A 
határozatnak megfelelően az Önkormányzat a jelen megállapodás alapján az 
Alapítvány által 2017. szeptember 1. és 2018. augusztus 31. között megkötött 
hitelszerződések teljes futamidejére (2017. szeptember 1-től legfeljebb 2028. 
augusztus 31-ig), az államháztartási jogszabályok szerinti 
kötelezettségvállalásként az Alapítvány részére  évi 1.950.000 Ft, azaz 
egymillió-kilencszázötvenezer – forint keretösszeget (évi 50 000 E Ft 
hitelkeretet kalkulálva, annak Önkormányzat által biztosítandó 3,9%-os 
kamatát alapul véve) biztosít célhoz kötött pénzeszköz átadás formájában .  A 
2017. szeptember 1. - 2028. augusztus 31. közötti időszakban esedékes 
összeget az Önkormányzat előre, a 4. pontban meghatározottak szerint adja át 
az Alapítványnak.  Az  Alapítvány köteles az átadott pénzeszközt elkülönített 
bankszámlán tartani, azt más célra fel nem használhatja.  

2. Az Önkormányzat  az 1. pontban megjelölt határozattal elfogadott pályázati 

felhívás (továbbiakban: Pályázat) alapján hozzá beérkezett pályázati 

kérelmeket eljuttatja az Alapítvány részére, az alapítvány a benyújtott 

kérelmeket bevizsgálja, minősíti, és visszajelez  Önkormányzat részére a 

támogatható kérelmekről. Az Alapítvány olyan időben köteles a kérelmek 

minősítését elvégezni, hogy az Önkormányzat illetékes bizottsága a 

Pályázatban megadott határidőben döntést hozhasson a  pályázatok  

elfogadásáról vagy elutasításáról . Az Önkormányzat a pályázatok tárgyában 

saját mérlegelése alapján dönt, az Önkormányzatot az Alapítvány 

előminősítése a döntés meghozatala során nem köti.  



 

 

3. Az Alapítvány minden negyedév végén kimutatást készít az ügyfelek 

ügyleteiről. Ez a kimutatás lesz az alapja az Alapítvány által kezelt kamattámogatási 

alapba történő Önkormányzat által átadott pénzösszeg elszámolásának.   

4. Felek megállapodnak, hogy az 1. pontban megjelölt összegű átadandó 

pénzeszközt az Önkormányzat az Alapítvány K&H Bank Zrt-nél vezetett 

10400786-50526656-74761011 számú bankszámlájára utalja át  a következők 

szerint: az Önkormányzat minden hitelszerződés aláírását követő 15 napon 

belül teljesíti az aláírt hitelszerződésre eső első éves  kamatnak megfelelő 

pénzösszeget, majd évente az érintett hitel futamideje alatti tárgyévi 

kamatoknak megfelelő pénzösszeg a tárgyévi önkormányzati költségvetés 

elfogadását követő 15 napon belül kerül átutalásra.  

5. Az Alapítvány a megállapodás időtartama alatt évente szeptember 30-ig   

összesített kimutatást készít az előző évben a konstrukcióban résztvevő 

ügyletekről és emellett szöveges beszámoló készítésével is tájékoztatja az  

Önkormányzatot a részére átadott pénzeszköz jelen megállapodásnak 

megfelelő, rendeltetésszerű felhasználásáról. 

6. Felek megállapodnak, hogy az Önkormányzat által biztosított pénzügyi 

forrásból az Alapítvány egy általa kezelt kamattámogatási alapot hoz létre, 

amelyet csak az Alapítvány által forgalmazott Helyi Mikrohitel Alapból 

finanszírozott pénzügyi termékeket, szolgáltatásokat igénybe vevő mikro - és 

kisvállalkozások kamatterheinek csökkentésére használhat fel. A 

kamattámogatást az Alapítvány nyújtja az Önkormányzat által támogatni 

kívánt vállalkozások részére. 

7. Felek megállapítják, hogy az Alapítvány, mint nonprofit szervezet célja a 

megyei mikro- és kisvállalkozások fejlődésének elősegítése, ezen belül 

forráshoz juttatása. 

8. Az Alapítvány a részére átadott pénzeszközt csak a  Pályázatban részletesen 

meghatározott feltételeknek megfelelő, az Önkormányzat által meghozott 

döntéssel támogatott, a pályázat benyújtásának napját legalább egy évvel 

megelőzően a cégjegyzékbe jogerősen bejegyzett salgótarjáni székhellyel vagy 

telephellyel rendelkező, átlátható szervezetnek minősülő mikro- és 

kisvállalkozások fejlődésének elősegítésére, ezen belül  Salgótarján Megyei 

Jogú Város közigazgatási  területén megvalósuló beruházáshoz   igénybe vett 

hitel kamattámogatására használhatja fel legkésőbb  2028. augusztus 31.  

napjáig. A jelen megállapodás hatálya alá tartozó hitelek típusát és leírását 

(terméktájékoztatókat) a megállapodás melléklete tartalmazza. Az ügyfél a 

hitelkérelmével egyidejűleg köteles benyújtani kamattámogatási kérelmét is az 

Alapítványhoz. A nyomtatványon a vállalkozás adatain kívül szükséges 

feltüntetni a beruházás helyét is, amely kizáró lag Salgótarján közigazgatási 

területe lehet, illetve a speciális kamattámogatási programok leírásainak kell 

megfelelnie. A kamattámogatás a hitelszerződésben kerül rögzítésre.  

9.  Az Alapítvány által biztosított hitel esetén az Önkormányzat által (a 2. 

pontban meghatározott támogató bizottsági döntés meghozatala esetén) 

biztosított kamattámogatás igénybevételére jogosult az a pályázat 

benyújtásának napját legalább egy évvel megelőzően a cégjegyzékbe 

jogerősen bejegyzett a salgótarjáni  székhellyel/telephellyel rendelkező, 

átlátható szervezetnek minősülő mikro- és kisvállalkozás, amely 



 

 

a) a cégnyilvántartásba bejegyzett vagy bejegyzésre jogosult vállalkozás, 

vállalkozói igazolvánnyal rendelkező vagy arra jogosult vállalkozás, 

valamint egyéb vállalkozásra alkalmas jogosítvánnyal rendelkező 

vállalkozás, 

b) a vállalkozás által foglalkoztatottak száma nem haladja meg a 9  főt, 

c) a vállalkozás éves nettó árbevétele vagy mérlegfőösszege legfeljebb 2 

millió EUR-nak megfelelő forintösszeg, 

d) nem több, mint 25% a tulajdonosi részaránya egy vagy több olyan 

szervezetnek, mely a b.) . és c.)  pontokban leírtaknak nem felel meg, 

e) a vállalkozás mind az állam, mind az önkormányzat felé teljesíti 

adófizetési kötelezettségeit, így nincs sem adó, sem illeték, sem 

társadalombiztosítási járulék tartozása, 

f) a vállalkozásnak a pénzintézetek és pénzügyi közvetítő szervezetek felé 

nincs lejárt hiteltartozása, 

g) a cég sem csőd, sem felszámolási, sem végelszámolási eljárás alatt nem 

áll, 

h) megfelel a Mikrohitel Szabályzatban előírt egyéb kritériumoknak , 

i) a hitelkérelmében megjelölt hitelcél megvalósításának helye beruházás 

tekintetében Salgótarján város területe 

j) jelen pontban meghatározott salgótarjáni székhelyét/telephelyét nem 

szünteti meg a hitel futamideje alatt,  

k) a hitel futamideje alatt a vállalkozásnak sem az Önkormányzattal, sem 

annak cégeivel szemben nem áll fenn 30 napot meghaladó tartozása, 

l) megfelel továbbá a 2. pont szerinti Pályázat feltételeinek és kérelméről az 

Önkormányzat (illetékes bizottsága útján)  támogatási döntést hozott.  

10. Az Alapítvány által biztosított hitel esetén az Önkormányzat által biztosított 

kamattámogatás mikro- és kisvállalkozások részére az alábbi feltételek szerint 

vehető igénybe: 

• Igénybevevők köre: a pályázat benyújtásának napját legalább egy évvel 

megelőzően a cégjegyzékbe jogerősen bejegyzett salgótarjáni             

székhellyel/telephellyel rendelkező, átlátható szervezetnek minősülő  mikro- 

és kisvállalkozások Salgótarján városában megvalósuló beruházásához. 

• Kamattámogatás feltétele: A kamattámogatás a teljes futamidő alatt jár az 

ügyfeleknek, kizárólag abban az esetben, ha az időszak alatt nem kerül 15 

napot meghaladó késedelembe a tőketörlesztő részlet megfizetése 

tekintetében. Amennyiben késedelembe esik, akkor a késedelembe esés 

napjától nem jogosult a kamattámogatásra. Ennek bekövetkezéséről az 

Alapítvány haladéktalanul köteles tájékoztatni az Önkormányzatot és 

egyidejűleg visszautalni az Önkormányzat számlájára az elveszített 

kamattámogatással érintett időszakra eső, Önkormányzat által már átutalt 

pénzeszköz arányos részét. Amennyiben továbbá a vállalkozásnak a hitel 

futamideje alatt az Önkormányzattal vagy annak cégével szemben 30 napot 

meghaladó tartozása keletkezne, kamattámogatási jogosultságát szintén 

elveszíti, melyről az Önkormányzat tájékoztatja az Alapítványt. Az 

Alapítvány köteles visszautalni az Önkormányzat számlájára az elveszítet t 

kamattámogatással érintett időszakra eső, Önkormányzat által már átutalt 

pénzeszköz arányos részét. 

 



 

 

Amennyiben a hitel futamideje alatt következik be olyan körülmény, mely 

miatt a vállalkozás pályázatát az elbíráláskor el kellett volna utasítani, az 

Önkormányzat a kamattámogatást jogosult visszavonni. Ebben az esetben az 

Önkormányzat az előző bekezdés megfelelő alkalmazásával jár el.  

 

• Kamattámogatás mértéke: évi 3,9 %. 

 

11. Az Alapítvány tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat által meghatalmazott 

személyek jogosultak az Alapítvány részére átadott pénzeszköz 

rendeltetésszerű felhasználását valamint a 3. pontban megjelölt kimutatás és az 

5. pont szerinti számadás helyességét ellenőrizni. Ennek során az 

Önkormányzat jogosult a jelen pontban foglaltakat a helyszínen is ellenőrizni, 

az Alapítvány nyilvántartásaiba, könyveibe betekinteni  az államháztartásról 

szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 54.§ (2) bekezdése szerint .  

 

12. Amennyiben az Alapítvány a pénzeszközt akár részben akár egészben a jelen 

megállapodásban foglaltaktól eltérő célra használja fel, vagy a felhasználásról 

nem tud a jelen megállapodásban foglaltaknak megfelelően a megjelölt 

határidőig elszámolni, köteles a nem rendeltetésszerű felhasználás 

megállapításától, illetve a késedelem napjától számított 5 napon belül a nem 

rendeltetésszerűen felhasznált, vagy az el nem számolt pénzeszközt a 

számlájára való beérkezéstől számítva az Áht. 53/A.§ (2) bekezdésben 

meghatározott kamattal növelt összegben visszafizetni az Önkormányzat 

részére. Az 5 napos határidő elmulasztása esetén az Önkormányzat jogosult 

késedelmi kamatot is felszámítani. Az Alapítvány számadási kötelezettsége 

nem teljesítése esetén az Önkormányzat az Áht. 53.§-a szerint jogosult a 

további támogatást felfüggeszteni.  

 

13. Az Alapítvány képviselői külön okiratban nyilatkoznak a közpénzekből 

nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. § és 

8. § szerinti érintettségük vonatkozásában, továbbá az Alapítvány Áht. 50.§ (1) 

bekezdésében foglaltaknak való megfeleléséről . Az Alapítvány nyilatkozik 

továbbá, hogy az Áht. 48/B.§ (1) bekezdésben foglalt kizáró okok vele 

szemben nem állnak fenn.  

 

14. Jelen megállapodás 2017. szeptember 1. napján lép hatályba és jelen 

megállapodás hatálya az Alapítvány által készített , a 2028. évre vonatkozó, az 

5. pontban megjelölt beszámoló Önkormányzat általi elfogadásakor szűnik 

meg. 

 

15. Jelen megállapodást az Önkormányzat Közgyűlése  ………………/2017. 

(…………….) sz. határozatával jóváhagyta.  

 

16. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a hatályos jogszabályok 

rendelkezései az irányadók. 

 

 



 

 

Felek jelen megállapodást — elolvasás és közös értelmezés után - mint 

akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.  

 

Salgótarján, 2017. ……………………………………… 

 

 

 

 

 

  Salgótarján Megyei Jogú Város       Nógrád Megyei Regionális 

 Önkormányzata  Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 

 Fekete Zsolt polgármester  Varga Béla ügyvezető igazgató 



2. melléklet a …/2017. (VIII.29.) határozathoz 

 

P á l y á z a t i  f e l h í v á s  
 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata - továbbiakban Önkormányzat - (3100 

Salgótarján, Múzeum tér 1., tel.: 32/422-395, fax: 32/422-395) pályázati felhívást tesz közzé 

,,Mikro - és kisvállalkozások önkormányzati támogatására” címen, Salgótarján Megyei 

Jogú Város Közgyűlésének …./2017. (……..) határozata alapján. 

 

 

1.) A pályázat célja: 

Nógrád megye, valamint Salgótarján városa gazdasági teljesítményét, illetve fejlettségét 

tekintve a legnehezebb helyzetben lévő megyék, illetve megyeszékhelyek közé tartozik.  

A helyi gazdaság fejlesztése, megerősítése érdekében az Önkormányzat fontos célnak tekinti 

a helyi mikro-és kisvállalkozások (továbbiakban: mkv) fejlesztését, támogatását. Mindezt az 

Önkormányzat a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (és országos hálózata) által 

működtetett Mikrohitel program segítségével, ahhoz kapcsolódóan kívánja megvalósítani. 

Ennek keretében az Önkormányzat a Nógrád Megyei Regionális Vállalkozásfejlesztési 

Alapítvánnyal (továbbiakban: Alapítvány) együttműködési megállapodást kötött.  

A pályázat célja a Mikrohitel program terméktájékoztatójában részletesen bemutatott 

hitelkonstrukció keretében az azt igénybe vevő mkv-k részére a kamatmentes hitel 

igénybevétele lehetőségének Önkormányzat általi biztosítása olyan formában, hogy az 

egyébként a hitelt igénybe vevő mkv helyett a kamatfizetési kötelezettséget az Önkormányzat 

teljesíti az Alapítvány felé. 

Az Önkormányzat által nyújtott kamattámogatás hozzájárul a mkv-k piaci helyzetének 

megerősítéséhez, az mkv-k fejlesztését szolgáló hitelfelvétel megkönnyítéséhez, ezáltal a 

helyi gazdaság megerősítéséhez.  

 

2.) Pályázók köre:  

 

Az Alapítvány által biztosított hitel esetén az Önkormányzat által biztosított 

kamattámogatás igénybevételére jogosult az a pályázat benyújtásának napját legalább 

egy évvel megelőzően a cégjegyzékbe jogerősen bejegyzett  salgótarjáni             

székhellyel/telephellyel rendelkező, átlátható szervezetnek minősülő mikro - és 

kisvállalkozás, amely 

a) a cégnyilvántartásba bejegyzett vagy bejegyzésre jogosult vállalkozás, 

vállalkozói igazolvánnyal rendelkező vagy arra jogosult vállalkozás, 

valamint egyéb vállalkozásra alkalmas jogosítvánnyal rendelkező 

vállalkozás, 

b) a vállalkozás által foglalkoztatottak száma nem haladja meg a 9 főt, 

c) a vállalkozás éves nettó árbevétele vagy mérlegfőösszege legfeljebb 2 

millió EUR-nak megfelelő forintösszeg, 

d) nem több, mint 25% a tulajdonosi részaránya egy vagy több olyan 

szervezetnek, mely a b.) és c.) pontokban leírtaknak nem felel meg,  
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e) a vállalkozás mind az állam, mind az önkormányzat felé teljesíti  

adófizetési kötelezettségeit, így nincs sem adó, sem illeték, sem 

társadalombiztosítási járulék tartozása, 

f) a vállalkozásnak a pénzintézetek és pénzügyi közvetítő szervezetek felé 

nincs lejárt hiteltartozása, 

g) a cég sem csőd, sem felszámolási, sem végelszámolási eljárás alatt nem 

áll, 

h) megfelel az Alapítvány Mikrohitel Szabályzatában előírt egyéb 

kritériumoknak, 

i) az Alapítvány felé benyújtott hitelkérelmében megjelölt hitelcél 

megvalósításának helye beruházás tekintetében Salgótarján város területe  

j) jelen pontban meghatározott salgótarjáni székhelyét/telephelyét nem 

szünteti meg a hitel futamideje alatt,  

k) a hitel futamideje alatt a vállalkozásnak sem az Önkormányzattal, sem 

annak cégeivel szemben nem áll fenn 30 napot meghaladó tartozása,  

l) megfelel továbbá a jelen Pályázati felhívás feltételeinek és kérelméről az 

Önkormányzat (illetékes bizottsága útján) támogatási döntést hozott.  

 

 

3. A pályázat tartalma, támogatható célok, támogatás formája, mértéke, kizáró okok:  

 

A pályázat keretében támogatható: 

 a.) berendezések, eszközök és más beruházások finanszírozása, 

 b.) a már meglévő üzleti tulajdon, vagy bérelt infrastruktúra bővítése és/vagy 

fejlesztése a Mikrohitel programban foglaltaknak megfelelően.  

 

Nem támogatható a forgóeszköz beszerzés.  

 

A támogatás formája: az Alapítvány által folyósítandó hitelhez kapcsolódó önkormányzati 

kamattámogatás.  

 

A támogatás ,,de minimis” támogatásnak minősül. 

 

A támogatás mértéke: 

 

A hitelhez kapcsolódó 3,9%-os kamat összegének megfelelő támogatás, vagyis a kamat 

100%-a a hitel futamideje alatt. Éves 50.000.000 Ft-os alapítványi hitelkeret tekintetében évi 

1.950.000 Ft összegű önkormányzati kamattámogatási keret áll rendelkezésre. Az egy pályázó 

által elérhető maximális önkormányzati kamattámogatás összege - tekintetbe véve a 

pályázónként elérhető legfeljebb 10.000.000 Ft-os alapítványi hitelkeretet - 390.000 Ft. 

 

Kizáró okok: 

 

-ha a pályázó nem felel meg a 2. pontban foglalt feltételeknek,  

-ha pályázó a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ alapján nem minősül 

átlátható szervezetnek, 

-ha pályázó az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 48/B.§ hatálya alá tartozik,  

-ha pályázó kényszertörlési eljárás alatt áll,  

-ha pályázónak tartozása áll fenn a támogató Önkormányzat tulajdonosi részvételével működő 

gazdasági társaságok felé,  
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-ha a pályázó az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos 

eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III.22.) Korm.rendelet 6.§-ának 

hatálya alá tartozik, 

-az 5. pont II. alpontjában foglalt esetekben (,,de minimis” kizárási feltételek). 

 

4. A támogatás folyósítása:  

 

A folyósítás az Önkormányzat részéről az Alapítvány felé történik átutalással. Az Alapítvány 

által aláírt hitelszerződés aláírását követő 15 napon belül az Önkormányzat az aláírt 

hitelszerződésre eső első éves kamatnak megfelelő pénzösszeget átutalja az 

Alapítványnak, majd az érintett hitel futamideje alatti tárgyévi kamatoknak megfelelő 

pénzösszeg évente a tárgyévi önkormányzati költségvetés elfogadását követő 15 

napon belül kerül átutalásra. 

 

5. Csekély összegű (,,de minimis”) támogatásokra vonatkozó szabályok 

 

I.) 

 

A jelen pályázati felhívás alapján nyújtott támogatás csekély összegű támogatásnak minősül, 

amelyet kizárólag az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a 

csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 

1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352, 2013. 12.24. 1.o) (a továbbiakban 

1407/2013/EU bizottsági rendelet) szabályai alapján lehet nyújtani. Az 1407/2013/EU 

bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti, egy és ugyanazon vállalkozás részére a folyó 

pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során az 1407/2013/EU bizottsági 

rendelet alapján odaítélt csekély összegű támogatások bruttó támogatástartalma 

tagállamonként nem haladhatja meg a 200.000 eurónak, közúti kereskedelmi árufuvarozást 

ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 100.000 eurónak megfelelő 

forintösszeget, figyelembe véve az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (8) és (9) 

bekezdését is. [Az átváltásnál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami 

támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 

22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell eljárni.] 

Fúzió és felvásárlás esetén valamennyi, a korábbi vállalkozásoknak nyújtott csekély összegű 

támogatást figyelembe kell venni annak meghatározása érdekében, hogy bármely, akár az új, 

akár a megszerzendő vállalkozásnak nyújtandó új, csekély összegű támogatás meghaladja-e a 

vonatkozó felső határt. A fúziót vagy felvásárlást megelőzően jogszerűen odaítélt csekély 

összegű támogatás ezt követően is jogszerű marad. 

Ha egy vállalkozás két vagy több külön vállalkozásra válik szét, a szétválást megelőzően 

nyújtott csekély összegű támogatást az eredetileg a támogatásban részesülő vállalkozásnak 

kell betudni, amely elvben azonos azzal a vállalkozással, amely a csekély összegű 

támogatással támogatott tevékenységeket átvállalta. Ha erre nincs lehetőség, a csekély 

összegű támogatást saját tőkéjük – a szétválás tényleges időpontjában érvényes – könyv 

szerinti értéke alapján arányosan el kell osztani az új vállalkozások között. 

Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatás az Európai 

Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének az általános gazdasági érdekű 
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szolgáltatást nyújtó vállalkozások számára nyújtott csekély összegű támogatásokra való 

alkalmazásáról szóló, 2012. április 25-i 360/2012/EU bizottsági rendeletnek (HL L 114., 

2012.4.26., 8. o.) megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással a 360/2012/EU 

bizottsági rendeletben meghatározott felső határig halmozható. Az 1407/2013/EU bizottsági 

rendelet szerinti csekély összegű támogatás más csekély összegű támogatásokról szóló 

rendeleteknek megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással az 1407/2013/EU bizottsági 

rendelet 3. cikkének (2) bekezdésében meghatározott felső határig halmozható. 

A csekély összegű támogatás nem halmozható azonos támogatható költségek vonatkozásában 

vagy azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami 

támogatással, ha a támogatások halmozása túllépi bármely csoportmentességi rendeletben 

vagy a Bizottság által elfogadott határozatban az egyes esetek meghatározott körülményeire 

vonatkozóan rögzített maximális intenzitást vagy összeget. 

A támogatottnak az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 5. cikkének (1) bekezdése 

figyelembevételével – az ott meghatározott feltételek teljesítésének megállapítására alkalmas 

módon – nyilatkoznia kell a részére a támogatás odaítélésének évében és az azt megelőző két 

pénzügyi évben nyújtott csekély összegű támogatások támogatástartalmáról. 

A támogatott kijelenti, hogy – az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikke (2) bekezdésének 

kivételével – a támogatást nem használja az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikkének (1) 

bekezdésében meghatározott kivételek szerinti célokra, továbbá – az 1407/2013/EU bizottsági 

rendelet 3. cikk (2) bekezdésének megfelelően – közúti kereskedelmi árufuvarozás 

ellenszolgáltatás fejében történő végzése céljából teherszállító jármű vásárlására. 

 

II.)  

Kizárt ágazatok/tevékenységek:  

a) a 104/2000/EK tanácsi rendelet hatálya alá tartozó, a halászati és akvakultúra ágazatban 

tevékenységet végző vállalkozásoknak nyújtott támogatás; 

b) a mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó vállalkozások támogatása; 

c) a mezőgazdasági termékek feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó vállalkozások 

támogatása, amennyiben: 

ca) a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett 

vállalkozások által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége alapján kerül 

rögzítésre, vagy 

cb) a támogatás az elsődleges termelőknek való teljes vagy részleges továbbadásától 

függ; 

d) harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos tevékenységek 

támogatása, nevezetesen az exportált mennyiségekhez; értékesítési hálózat kialakításához és 
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működtetéséhez vagy exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó 

kiadásokhoz közvetlenül kapcsolódó támogatás; 

e) az import áruk helyett belföldi áru használatához kötött támogatás; 

f) a közúti kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások számára 

nyújtott támogatás teherszállító járművek megvásárlására [3. cikk (2) bekezdés 2. 

albekezdés]. 

Amennyiben egy vállalkozás a fenti a-c) pontokban említett ágazatban, valamint az 

1407/2013/EU bizottsági rendelet alkalmazásának hatálya alá tartozó ágazatokban egyaránt 

végez tevékenységet az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szabályait csupán ez utóbbi 

ágazatra vagy tevékenységre tekintettel nyújtott támogatásokra kell alkalmazni – feltéve, hogy 

a támogatást nyújtó megfelelő eszközökkel biztosítja – úgymint a tevékenységek 

szétválasztása vagy a költségek megkülönböztetése -, hogy a rendelet hatálya alól kizárt 

ágazatokban végzett tevékenységek nem részesülnek az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 

szerinti csekély összegű támogatásban. 

A támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őrizni, és a 

támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a támogatott köteles azokat bemutatni. 

 

 

6. Kiválasztási kritériumok: 

 

A támogatásban részesülő pályázatokat beérkezési sorrendben a jelen pályázati felhívásban 

foglalt kritériumok teljesítése alapján választja ki a bíráló. 

Nem támogathatóak azok a pályázatok, amelyek esetében a kiírásban megjelölt 

szempontoknak nem felel meg a beadott pályázat.  

 

7. Adminisztratív információk:  

 

A pályázat benyújtása magyar nyelven, a közzétett pályázati adatlapon, és a megjelölt 

mellékletek csatolásával lehetséges. Kézzel írott pályázat feldolgozására nincs lehetőség. 

 

8. Pályázat beadási határideje:  

 

A pályázati felhívás közzétételének napjától 2018. augusztus 31-ig lehetséges. 

 

9. A pályázat beadási helye:   

 

A pályázat kizárólag személyesen nyújtható be Salgótarján Megyei Jogú Város 

Polgármesteréhez a Polgármesteri Hivatal 113. sz. irodájába. Az Önkormányzat a pályázat 

átvételéről és időpontjáról igazolást ad ki. 

 

A pályázatokat egy eredeti példányban, zárt borítékban kérjük benyújtani a kiírásban 

meghatározott mellékletekkel együtt. A borítékon kérjük feltüntetni: „Mikro - és 

kisvállalkozások önkormányzati támogatása”.  
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10. Elbírálás: 

 

A pályázatokat Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének  Gazdasági Bizottsága bírálja 

el a pályázat beadásától számított 30 napon belül. A pályázatok előzetes bírálatát az 

Alapítvány Mikrohitel programja szempontjából az Alapítvány végzi. A bírálat folyamatos. A 

pályázati döntés előtt a pályázattal kapcsolatosan hiánypótlás kérhető be, amennyiben a 

Bizottság formai hibát, hiányosságot állapít meg. A hiánypótlásra rendelkezésre álló határidő 

a hiánypótlási felhívás kézhezvételétől számított 15 nap. Ha a pályázó a 15 napos határidőt 

elmulasztja, a Bizottság a pályázatot elutasítja. Hiánypótlás esetén az elbírálás határideje a 

hiánypótlás teljesítését követő napon kezdődik.  

 

A Bizottság a pályázatokat beadási sorrendben bírálja el egészen addig, amíg a 

kamattámogatásra rendelkezésre álló éves keret (1.950.000 Ft) ki nem merül.  

 

Amennyiben a rendelkezésre álló összeg a beadási határidőt megelőzően kimerül, az 

Önkormányzat a pályázati kiírás közzétételével azonos módon, haladéktalanul közleményt ad 

ki a pályázat lezárásáról.  

 

11. A pályázati adatlaphoz kötelezően csatolandó mellékletek: 

 

- 30 napnál nem régebbi cégkivonat, 

- Cégszerűen aláírt nyilatkozat a 2. pontban írt feltételeknek való maradéktalan 

megfelelésről (a 2. pont minden alpontjára szövegszerűen kiterjedő nyilatkozat) 

- Cégszerűen aláírt nyilatkozat arról, hogy a pályázó nem tartozik a 3. pontban 

megjelölt kizáró okok hatály alá, 

- Nyilatkozat a köztartozás mentességről, és arról, hogy a pályázó hozzájárul ahhoz, 

hogy az önkormányzat az adóhatóságnál a nyilatkozat valóságtartalmát ellenőrizze, 

vagy ellenőrizhesse. 

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó nem áll felszámolás, végelszámolás, csődeljárás, 

kényszertörlési eljárás alatt, 

- Ügyvéd által ellenjegyzett nyilatkozat arról, hogy a pályázó a nemzeti vagyonról szóló 

2011. évi CXCVI. törvény 3.§ alapján átlátható szervezetnek minősül, 

- 2. melléklet szerinti ,,de minimis” nyilatkozat,  

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó nem esik a 5. pont II. alpontjának hatálya alá,  

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó nem tartozik az európai uniós versenyjogi 

értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális 

támogatási térképről szóló 37/2011. (III.22.) Korm.rendelet 6.§-ának hatálya alá, nem 

minősül nehéz helyzetben lévő vállalkozásnak, 

- Részletes leírás a tervezett beruházásról, a hitel felhasználásának céljáról,  

- Nyilatkozat arról, hogy az Alapítványhoz a Mikrohitel programmal kapcsolatos 

hitelkérelmét benyújtotta, 

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó a pályázati feltételeket teljes körűen elfogadja, és 

magára nézve kötelezőnek ismeri el.  

 

12. Szankciók 

 

A nyertes pályázóval az Alapítvány szerződést köt, a Bizottság támogató határozatának 

meghozatalát követően. Amennyiben az Alapítvány által megadott idő alatt a pályázó nem 

köti meg a szerződést az Alapítvánnyal, a Bizottság támogató határozatát visszavonja.  
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A pályázatot és annak mellékleteit képező nyilatkozatokat minden esetben cégszerű aláírással 

kell ellátni.  

 

A kamattámogatás a hitel teljes futamideje alatt jár a nyertes pályázóknak, kizárólag 

abban az esetben, ha ezen időszak alatt nem kerül 15 napot meghaladó késedelembe a 

tőketörlesztő részlet megfizetése tekintetében. Amennyiben késedelembe esik, akkor  a 

késedelembe esés napjától nem jogosult a kamattámogatásra. Ennek bekövetkezéséről 

az Alapítvány haladéktalanul tájékoztatja az Önkormányzatot és egyidejűleg 

visszautalja az Önkormányzat számlájára az elveszített kamattámogatással érintett 

időszakra eső, Önkormányzat által már átutalt pénzeszköz arányos részét.  

 

Amennyiben továbbá a vállalkozásnak a hitel futamideje alatt az Önkormányzattal 

vagy annak cégével szemben 30 napot meghaladó tartozása keletkezne, 

kamattámogatási jogosultságát szintén elveszíti , melyről az Önkormányzat 

tájékoztatja az Alapítványt. Az Alapítvány visszautalja az Önkormányzat számlájára 

az elveszített kamattámogatással érintett időszakra eső, Önkormányzat által már 

átutalt pénzeszköz arányos részét. 

 

Amennyiben a hitel futamideje alatt következik be olyan körülmény, mely miatt a 

vállalkozás pályázatát az elbíráláskor el kellett volna utasítani, az Önkormányzat a 

kamattámogatást jogosult visszavonni. Ebben az esetben az Önkormányzat az előző 

bekezdés megfelelő alkalmazásával jár el.  

 

A pályázati kiírás és a pályázati adatlap letölthető a www.salgotarjan.hu címről. 

http://www.salgotarjan.hu/
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P Á L Y Á Z A T I  A D A T L A P  

 

 

 

A pályázat címe: 

 

 

A projekt megvalósulásának helye: 

 

 

A projekt megvalósulásának kezdete:     ______ év ________________ hónap _____ nap 

A projekt megvalósulásának befejezése: ______ év ________________ hónap _____ nap 

 

 

A megvalósulására kerülő fejlesztés rövid bemutatása:   

 

 

 

A pályázó teljes neve: 

 

Adószám: 

 

Bankszámla szám: 

 

Cégbírósági bejegyzés/bírósági nyilvántartásba vétel száma: 

 

 

Fő tevékenység megnevezése: 

 

Fejlesztendő tevékenység TEÁOR száma és megnevezése: 

 

Pályázó székhelye: 

 

 

A fejlesztés megvalósulásának helyszíne: 

 

 

A pályázó hivatalos képviselőjének adatai: 

 - Név: 

 - Beosztás: 

 - Telefon: 

 - Fax: 

 - E-mail: 

 

 

 

 

Kapcsolattartó személy adatai: 

- Név: 

- Beosztás: 
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- Telefon: 

- Fax: 

- E-mail: 

 

Pályázó tevékenységének bemutatása: Ismertesse, hogy a pályázat miként járul hozzá a 

pályázó céljaihoz, fejlődési lehetőségeihez? 

 

 

 

 

 

 

 

A projekt részletes bemutatása: Kérjük, ismertesse a fejlesztés indokoltságát.  

Kérjük, fejtse ki a fejlesztés célját.  

 

 

 

 

Mutassa be a projekt részletes szakmai tartalmát: 

 

 

Jelölje meg, hogy a pályázat melyik célterületre irányul (több is megadható) 

- Eszközbeszerzés 

- Infrastrukturális és ingatlan beruházás 

- Piacra jutás 

 

Foglalkoztatásra vonatkozó információk: 

- Jelenlegi munkahelyek száma: 

- Teremtett munkahelyek száma: 

 

 

A projekt költségvetése (kérjük a tervezett beszerzéseit is megjeleníteni). A 

tevékenységeket/beszerzéseket a projekt tényleges megkezdésétől számítva mutassa be. 

Kérjük, mutassa be a megvalósításhoz szükséges rendelkezésre álló forrásokat! 
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A projekt részletes költségvetése: 

Költségkategóriák  Ft 

Eszközbeszerzés, amely a tervezett 

beruházást szolgálja: 

 

Technológiafejlesztés:  

Építés, felújítás, bővítés költségei:  

                 - új építés  

                 - külső felújítás  

                 - belső átalakítás  

A beruházás előkészítéséhez, kivitelezéséhez 

szükséges engedélyezési, tervezési, szakértői 

díjak, előkészítési költségek (például a 

beruházáshoz elnyert állami támogatáshoz 

kapcsolódó vagyonértékelés költsége) 

 

 

                   - engedélyezési, kiviteli tervek  

                   - hatósági díjak  

                   - szakértői díjak  

                   - egyéb előkészítési költségek  

 

 

Források részletezése: 

Források  Ft 

Saját forrás:  

Bankhitel:  

Önkormányzattól igényelt támogatás:  

Egyéb támogatás:   

Beruházás összes költsége mindösszesen:  

 

 

Fenntarthatóság: Ismertesse a projekt fenntartására vonatkozó elképzeléseit (foglalkoztatás, 

alkalmazott technológia)  
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NYILATKOZAT 
 

az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű 
támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági 
rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1. o.) szerinti csekély összegű (de minimis) támogatás 

esetén 
 

 

1. Kedvezményezett adatai 

Név:  

Adószám:  

Elérhetőség:  

Aláírásra jogosult képviselő:  

E-mail cím:  

(jelölje X-szel ) 
 Egyesülés a folyamatban lévő és az azt megelőző két adóév során   
 Szétválás a folyamatban lévő és az azt megelőző két adóév során   

Egyesülés, szétválás ideje:  
 
_________   ___________   _________ 
   (év)             (hónap)           (nap) 

 
 
Ezúton nyilatkozom, hogy a folyó pénzügyi évben és az azt megelőző két pénzügyi év során a 
kedvezményezett, továbbá az olyan vállalkozások, amelyekkel a kedvezményezett az 
1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése alapján egy és ugyanazon 
vállalkozásnak minősül, Magyarországon a következő csekély összegű támogatás(ok)ban 
részesültek.  
 
Nyilatkozatom arra is kiterjed, hogy a kedvezményezett, továbbá az olyan vállalkozások, 
amelyekkel a kedvezményezett egy és ugyanazon vállalkozásnak minősül, milyen csekély 

összegű támogatás(ok)ra nyújtottak be támogatási kérelmet (az elutasított kérelmekről nem 

kell nyilatkozni, csak azokról, amelyek elbírálása folyamatban van). 
 
Nyilatkozatom a 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikk (8)-(9) bekezdéseiben írtak 
betartásához szükséges adatokat is tartalmazza.1 

                                                 
1 Az egyesülés által érintett vállalkozásoknak nyújtott valamennyi korábbi csekély összegű támogatást bele kell számítani az 
egyesülés révén létrejövő, vagy jogutód pályázó csekély összegű támogatási keretébe. Az egyesülést megelőzően 
jogszerűen odaítélt csekély összegű támogatás később is jogszerű marad. 
 
Ha egy vállalkozás két vagy több vállalkozásra válik szét, a szétválást megelőzően nyújtott csekély összegű támogatást az 
eredetileg a támogatásban részesülő azon vállalkozásnak kell betudni, amely a csekély összegű támogatással támogatott 
tevékenységet átvállalta. Ha ennek meghatározására nincs lehetőség, a csekély összegű támogatást a saját tőkének a 
szétválás tényleges időpontjában érvényes könyv szerinti értéke alapján arányosan el kell osztani a szétválás által érintett 
vállalkozások között. 
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2 Az egyesülésre és szétválásra vonatkozó szabályok, valamint és az egy és ugyanazon vállalkozás fogalma által érintett vállalkozások tekintetében is ki kell tölteni. 
3 Amennyiben a támogatásról még nem született döntés. 
4 Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 
37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet] 2. melléklete alapján. 

2. Csekély összegű támogatások2 

Sor-
szá
m 

Támogatás 
jogalapja 

(bizottsági 
rendelet 
száma) 

Támogatást 
nyújtó 

szervezet 

Támogatás 
kedvezménye-
zettje és célja 

 

A támogatást 
ellenszolgáltatá

s fejében 
végzett közúti 
kereske-delmi 

árufuva-
rozáshoz vette 

igénybe? 

Kérelem 
benyúj-
tásának 
dátuma3 

Odaítélé
s 

dátuma 

Támogatás 
összege 

Támogatás bruttó 
támogatástartalm

a4 

Forint Euró Forint Euró 
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3. Adatok az egy és ugyanazon vállalkozásokról 

Nyilatkozom, hogy az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése értelmében 
a kedvezményezett az alábbi vállalkozásokkal minősül egy és ugyanazon vállalkozásnak. 

Vállalkozás neve Adószáma 

  

  

  

  

  

  

 
 

Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerint csekély összegű támogatás nem halmozható 

azonos elszámolható költségek vonatkozásában nyújtott állami támogatással vagy olyan 

kockázatfinanszírozási célú intézkedéssel, amelyhez a 1407/2013/EU bizottsági rendelet 

szerinti csekély összegű támogatást nyújtják, amennyiben az így halmozott összeg 

meghaladná a csoportmentességi rendeletekben vagy az Európai Bizottság határozatában 

meghatározott maximális támogatási intenzitást vagy összeget. Ennek megfelelően 

a kedvezményezett vonatkozásában az alábbiakról nyilatkozom.5 

 

Nyilatkozatom arra is kiterjed, hogy a kedvezményezett milyen, a jelen nyilatkozattal érintett 

csekély összegű támogatás elszámolható költségeivel azonos elszámolható költséget 

tartalmazó, vagy milyen kockázatfinanszírozási célú intézkedésre nyújtott be támogatási 

kérelmet, amelyhez a jelen nyilatkozattal érintett csekély összegű támogatást is kéri (az 

elutasított kérelmekről nem kell nyilatkozni, csak azokról, amelyek elbírálása folyamatban 

van). 

                                                 
5 Itt kizárólag a kedvezményezett tekintetében kell nyilatkozni, az egyesülésre és szétválásra vonatkozó szabályok, valamint 
és az egy és ugyanazon vállalkozás fogalma által érintett vállalkozások tekintetében nem. 
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6 Amennyiben a tmogatásról még nem született döntés. 
7 A 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján. 
8 A 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell kiszámítani: 
Ha létező támogatási program másként nem rendelkezik, az uniós állami támogatási szabályokban, euróban meghatározott összegek forintra történő átszámításánál a támogatási döntés 
napját megelőző hónap utolsó napján érvényes, a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, két tizedes jegy pontossággal meghatározott devizaárfolyam alkalmazandó.  

4. Adatok az azonos elszámolható költségek vagy a csekély összegű támogatással azonos célú kockázatfinanszírozási célú intézkedés 
vonatkozásában nyújtott állami támogatásokra 

Sor-
szám 

Támogatá
s jogalapja 

(uniós 
állami 

támogatás
i szabály) 

Támogatást 
nyújtó 

szervezet 

Támogatási 
kategória 

(pl. regionális 
beruházási 
támogatás) 

Kérelem 
benyújtásának 

dátuma6 

Odaítélés 
dátuma 

Azonos 
elszámolható 

költségek teljes 
összege 

jelentértéken 

Azonos 
kockázatfinanszíro

-zási célú 
intézkedés 

vonatkozásában 
nyújtott állami 

támogatás bruttó 
támogatástartalm

a / azonos 
elszámolható 

költségek 
vonatkozásában 
nyújtott állami 

támogatás bruttó 
támogatástartalm

a7 

Maximális 
támogatási 

intezitás 
(%) vagy 

maximális 
támogatási 

összeg 

Forint Euró Forint Euró
8 
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Nyilatkozom, hogy a kedvezményezett aláírásra jogosult képviselője vagyok, és a fent 
megadott adatok helyesek. 
 
Hozzájárulok ahhoz, hogy a fenti adatokat a tárgyban illetékes szerveknek az adatkezelő 
átadja. 
 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a nyilatkozat kelte és a támogatás odaítélése9 közötti 

időszakban egyéb csekély összegű vagy a támogatáshalmozás szempontjából figyelembe 

veendő más támogatást ítélnek oda a kedvezményezett számára, a kedvezményezett erről 

haladéktalanul – még a jelen nyilatkozat szerinti támogatás odaítélése előtt – értesíteni köteles 

a támogatást nyújtót, és köteles megfelelően módosított adattartalommal újból kiállítani a 

jelen nyilatkozatot. 

 
Kelt:   
 
 
                        ……………………………..  
                      Kedvezményezett 

        (aláírás, pecsét) 
 

                                                 
9 A csekély összegű támogatást akkor kell odaítéltnek tekinteni, amikor az alkalmazandó nemzeti jogrendszer 

értelmében a támogatás igénybevételének jogát a kedvezményezett vállalkozásra ruházzák, függetlenül a csekély 

összegű támogatás folyósításának időpontjától. Csekély összegű támogatást tartalmazó szerződésnél például ez 

az időpont általában a szerződés kelte. 
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Útmutató 

 
Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet10 szerinti, egy és ugyanazon vállalkozás 
részére a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során az 
1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján odaítélt csekély összegű támogatások 
bruttó támogatástartalma tagállamonként nem haladhatja meg a 200.000 eurónak, 
közúti kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások 
esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget11, figyelemmel az egyesülésre 
valamint a szétválásra vonatkozó szabályokra12 is.  

• Mi a bruttó támogatástartalom? 

o A több részletben, éven átnyúlóan fizetendő támogatást az odaítélése 

időpontjában érvényes értékre kell diszkontálni az odaítélés idején 

érvényes referencia ráta alkalmazásával. 

• Milyen esetekben tekintendő a támogatást igénylő egy másik vállalkozással egy és 

ugyanazon vállalkozásnak? 

o Egyik a másikban a részvényesek vagy tagok szavazati jogának 

többségével rendelkezik, vagy 

o Egyik a másik igazgatási, irányítási vagy felügyeleti testülete tagjainak 

többségét jogosult kinevezni vagy elmozdítani, vagy 

o Egyik a másik felett szerződés, vagy alapító okiratban vagy társasági 

szerződés alapján meghatározó befolyást gyakorolhat, vagy 

o Egyik a másik részvényese vagy tagja, a többi részvényessel vagy taggal 

kötött megállapodás alapján egyedül birtokolja a szavazati jogok 

többségét 

o Amennyiben a támogatást igénylő a fenti kapcsolatok bármelyikével 

egy vagy több másik vállalkozáson keresztül rendelkezik, úgy azok 

vonatkozásában is egy és ugyanazon vállalkozásnak kell tekinteni. 

• Milyen esetben kell alkalmazni a támogatást igénylőre az egyesülés, illetve a szétválás 

szabályait? 

o Abban az esetben, ha az egyesülésre vagy szétválásra a folyó pénzügyi 
évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során került sor. 

o  Az egyesülés által érintett vállalkozásoknak nyújtott valamennyi 
korábbi csekély összegű támogatást bele kell számítani az egyesülés 
révén létrejövő, vagy jogutód támogatást igénylő csekély összegű 
támogatási keretébe. Az egyesülést megelőzően jogszerűen odaítélt 
csekély összegű támogatás később is jogszerű marad. 

                                                 
10 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdés 
11 Az átváltásnál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a 

regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell eljárni. 
12 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdés 
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o Ha egy vállalkozás két vagy több vállalkozásra válik szét, a szétválást 

megelőzően nyújtott csekély összegű támogatást az eredetileg a 
támogatásban részesülő azon vállalkozásnak kell betudni, amely a 
csekély összegű támogatással támogatott tevékenységet átvállalta. Ha 
ennek meghatározására nincs lehetőség, a csekély összegű támogatást a 
saját tőkének a szétválás tényleges időpontjában érvényes könyv 
szerinti értéke alapján arányosan el kell osztani a szétválás által érintett 
vállalkozások között. 

o Annak meghatározásához, hogy az újabb csekély összegű támogatás 
meghaladja-e az alkalmazandó felső határt, figyelembe kell venni az 
azon vállalkozások részére nyújtott csekély összegű támogatásokat is, 
amelyek a kedvezményezettel egy és ugyanazon vállalkozásnak 
minősülnek. 

Halmozódás: 

• Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatás más csekély 

összegű támogatásokról szóló rendeleteknek megfelelően nyújtott csekély összegű 

támogatással [pl. az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének 

a mezőgazdasági ágazatban nyújtott csekély összegű támogatásokra való 

alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1408/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 

352., 2013.12.24., 9. o.) alapján nyújtott mezőgazdasági csekély összegű támogatással]  

az 1407/2013/EU bizottsági rendeletben meghatározott 200.000 eurónak, a közúti 

kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 

100.000 eurónak megfelelő forintösszegig halmozható. 

 

o Például:  

Ha egy kizárólag mezőgazdasági és közúti árufuvarozási tevékenységet végző 

vállalkozás mezőgazdasági de minimis támogatásnak minősülő 15.000 euró 

támogatásban részesül, részére a közúti árufuvarozási tevékenységéhez az 

alacsonyabb 100.000 eurós értékhatárra figyelemmel, 85.000 euró támogatás 

nyújtható. Amennyiben ez a vállalkozás egyéb tevékenységet (pl. 

könyvvizsgálat) is végez, úgy rá, már az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 

200.000 eurós értékhatára vonatkozik, így részére 185.000 euró de minimis 

támogatás nyújtható.  

 

• Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatás az 

Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének az általános gazdasági 

érdekű szolgáltatást nyújtó vállalkozások számára nyújtott csekély összegű 

támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2012. április 25-i 360/2012/EU bizottsági 

rendeletnek (HL L 114, 2012.4.26., 8-13. o.) (a továbbiakban: 360/2012/EU bizottsági 

rendelet) megfelelően nyújtott közszolgáltatási csekély összegű támogatással a 

360/2012/EU bizottsági rendeletben meghatározott 500.000 eurónak megfelelő 

forintösszegig halmozható.  
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• Amennyiben a halászati és akvakultúra-ágazatban működő valamely vállalkozás az 

1407/2013/EU rendelet hatálya alá tartozó egy vagy több ágazatban vagy egyéb 

tevékenységi körökben is folytat tevékenységet, a halászati és akvakultúra-ágazatba 

tartozó tevékenységek tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 

108. cikkének a halászati és akvakultúra- ágazatban nyújtott csekély összegű 

támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2014. június 27-i 717/2014/EU bizottsági 

rendeletnek (HL L 190., 2014.06.28., 45.o.) megfelelően nyújtott halászati csekély összegű 

támogatás az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű 

támogatással az 1407/2013/EU bizottsági rendeletben meghatározott 200.000 eurónak, a 

közúti kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások 

esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszegig halmozható. 

Ha létező támogatási program másként nem rendelkezik, az euróban meghatározott 
összegek forintra történő átszámításánál a támogatási döntés napját megelőző hónap 
utolsó napján érvényes, a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, két tizedes jegy 
pontossággal meghatározott devizaárfolyam alkalmazandó13. 

A feleknek a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell 
őrizniük, és a támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a támogatott köteles 
azokat bemutatni. A csekély összegű támogatási jogcímen nyújtott támogatásokról az 
Európai Bizottság kérésére 20 munkanapon belül információt kell szolgáltatni. 
 

 

                                                 
13 Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális 

támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35.§ alapján. 


